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Ortsteilrat Schwerborn Erfurt, 30.05.2012
OR SWB/004.1/2012

Niederschrift
der Sondersitzung des Ortsteilrates Schwerborn am 24.05.2012

Sitzungsort: Bürgerhaus, Kastanienstraße 15,
99195 Erfurt-Schwerborn

Beginn: 18:00 Uhr

Ende: 19:00 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Frohn
Schriftführer/in: Frau Gunkel

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
19.04.2012

 4. Ortsteilbezogene Themen

 4.1. Vorschläge zur Gestaltung der Buswartehalle Storchgasse

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 6.1. Mittelverwendung nach § 16 der Ortsteilverfassung - 0964/12
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Beteiligung am Heimatblatt Stotternheim

 7. Informationen

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
19.04.2012

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 1 

Beschluss:
Die Niederschrift wird bestätigt.

 4. Ortsteilbezogene Themen

 4.1. Vorschläge zur Gestaltung der Buswartehalle
Storchgasse

Die Sozialarbeiterin des Jugendamtes teilt mit, dass heute leider keine Vorschläge für
Motive zur Gestaltung der Buswartehalle in der Storchgasse (wie vereinbart)  vorgelegt
werden können.
Der Künstler wird die Ideen für die Graffiti-Gestaltung der Buswartehalle nachreichen und
einen Kostenvoranschlag übergeben.
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Das Projekt soll mit Jugendlichen aus Schwerborn gestaltet und umgesetzt werden. Die
Entscheidung zur Gestaltung der Wartehalle soll in der nächsten Ortsteilratssitzung
erfolgen.

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates liegen nicht vor.

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 6.1. Mittelverwendung nach § 16 der Ortsteilverfassung -
Beteiligung am Heimatblatt Stotternheim

0964/12

In der Sitzung des Ortsteilrates Schwerborn am 19.04.2012 haben  sich  die Mitglieder des
Ortsteilrates für die weitere Beteiligung am Heimatblatt Stotternheim für das 2. Halbjahr
2012 ausgesprochen. Die entsprechenden finanziellen Mittel sollen lt. vorliegender
Bedarfsmeldung bereitgestellt werden.

beschlossen Ja 6  Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss:
Für die Beteiligung des Ortsteilrates Schwerborn an der Herausgabe des „Heimatblattes
Stotternheim“ werden dem Kirmesverein Stotternheim  2002 e.V. finanzielle Mittel in
Höhe von 300,00 EUR  lt. § 17 a, Anlage 5 der Hauptsatzung (Ortsteilverfassung) für die
Ausgaben Juli bis Dezember 2012 (2. Halbjahr 2012) zur Verfügung gestellt.

7. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert, dass der Vorsitzende des SV Schwerborn e. V.
zurückgetreten  ist.
Die Mitglieder des Ortsteilrates heben während der umfangreichen Diskussion die hohe
Bedeutung des Sportvereins für das Vereinsleben  in Schwerborn hervor.
Der Rücktritt des Vorsitzenden bzw. des Vereinsvorstandes hatte Auswirkungen auf den
laufenden Spielbetrieb der Fußball-Mannschaften. Es besteht schnellstmöglicher
Handlungsbedarf.
Der Ortsteilrat bietet seine Hilfe und Unterstützung zur  Erhaltung des Vereins an.

 Bauarbeiten Bürgerhaus Schwerborn
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Ab 11.06.12 werden lt. Aussage des Amtes für Grundstücks- und Gebäudeverwaltung die
Bauarbeiten zur Erhaltung des Fachwerkes an der Hofseite des Bürgerhauses beginnen. Auf
die Bedeutung der Anbringung eines Taubenschutzes soll der zuständige Bauleiter
hingewiesen werden.

 Grünflächen  Kleine Herrengasse / Kastanienstraße

Die Arbeiten zur Begradigung der Grünfläche Kastanienstraße / Einfahrt Kleine
Herrengasse wurden durch das Garten- und Friedhofsamt durchgeführt.
Die Arbeiten vor dem Grundstück Kastanienstraße 17 konnte nicht ausgeführt werden. Hier
gibt es noch Klärungsbedarf. Rücksprache muss mit dem Garten- und Friedhofsamt
erfolgen.
Die Arbeiten zur Beseitigung der Wurzel auf der Grünfläche Kastanienstraße /
Schrödergasse wurden noch nicht ausgeführt.
Nach der Beseitigung der Wurzelreste sollen entsprechende Gehölze nachgepflanzt
werden. Der Ortsteilrat spricht sich dafür aus, die anfallenden Kosten für die
Nachpflanzungen aus  Mitteln lt. § 4 der Ortsteilverfassung zu übernehmen. Nach Vorlage
eines Kostenvoranschlages wird die Beschlussfassung im Ortsteilrat erfolgen.

 Ersatzneubau des Durchlasses  Stotternheimer Straße / Augustgasse

Das Tiefbau- und Verkehrsamt hat mitgeteilt, dass im Zeitraum Ende August bis
voraussichtliche Mitte Dezember diesen Jahres der Durchlass an der Stotternheimer Straße
durch einen Neubau ersetzt wird. Auf die hohe Bedeutung funktionstüchtiger Durchlässe
bei Starkregen wird in diesem Zusammenhang hingewiesen.
Nach Beendigung des Ausschreibungsverfahrens wird der Ortsteilrat  über den neuen
Kenntnisstand durch das Tiefbau- und Verkehrsamt informiert.
.

gez. Frohn gez. Gunkel
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


